

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	Prijedlog Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Petrijanec	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Petrijanec	
Cilj i glavne teme savjetovanja	Upoznavanje javnosti s Prijedlogom Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Petrijanec te mogućnost dostave primjedbi, prijedloga i komentara i prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih primjedbi, prijedloga i komentara.	
Mjesec stvaranja dokumenta	ožujak 2022. godine	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Prijedlog Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Petrijanec objavljen je na internetskoj stranici Općine Petrijanec www.petrijanec.hr Javno savjetovanje je bilo otvoreno od 28. veljače do 15. ožujka 2022. godine.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo niti jedno mišljenje i prijedlog. Vidi Prilog 1. Pregled zaprimljenih mišljenja/primjedbi/prijedloga s razlozima njihova prihvaćanja/neprihvaćanja – primjedbi nije bilo te se tablica ne prilaže	
Razlog prihvaćanja/neprihvaćanja mišljenja/primjedbe/prijedloga	Vidi Prilog 1. Pregled zaprimljenih mišljenja/primjedbi/prijedloga s razlozima njihova prihvaćanja/neprihvaćanja – primjedbi nije bilo te se tablica ne prilaže	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Ankica Košić	Datum: 16. ožujka 2022.

KLASA: 240-01/22-01/4
URBROJ: 2186-6-03/1-22-2
U Petrijancu, 16. ožujka 2022.

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

S obzirom da nije bilo primjedbi Prilog 1 – Pregled zaprimljenih mišljenja/primjedbi/prijedloga s razlozima njihova prihvaćanja/neprihvaćanja – tablica se ne prilaže.